

Отзыв
на выпускную квалификационную работу обучающегося СПбГУ
Шепс Анастасии Валерьевны
«Джон Уиклиф и гуситское движение»

Выпускная квалификационная работа А. В. Шепс посвящена анализу влияния идей Джона Уиклифа на гуситское движение. Работа представляет собой помимо введения и заключения – три главы. В первой – достаточно подробно анализируется как отечественная, так и зарубежная историография. Вторая - посвящена основным источникам гуситского. Третья глава представляет собой анализ церковных реформ Яна Гуса в контексте идей Джона Уиклифа.

Положительными чертами представленной выпускной квалификационной работы является, во – первых, привлечение исследований не только на английском, но и на немецком и чешском языках. Одной из сильных сторон ВКР является использование автором источника, ранее редко используемого при изучении гуситского движения. Речь идет о произведения раввина Авигдора Кары.

Однако в работе встречается некоторые недочеты, как несколько ошибок в оформлении библиографического списка. Кроме того, вероятно следовало немного подкорректировать баланс работы, несколько сократив историографический раздел и увеличить аналитическую часть.

Тем не менее, перечисленные достоинства, несмотря на некоторые шероховатости работы, позволяют говорить о том, что данная выпускная квалификационная работа является самостоятельным исследованием и заслуживает отличной оценки и заслуживает быть рекомендованной в аспирантуру.

к.и.н. доц. кафедры философии религии
и религиоведения



Д. И. Вебер